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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTIT UTO DE 
PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA . Aos dezesseis dias do mês de julho 
de dois mil e vinte e um às 8.30 horas na sala de reuniões do quarto andar do Paço 
Municipal José Della Pasqua sito à Av José Callegari, 647 Bairro Ipê, Medianeira - 
Paraná, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos nomeados pelo 
DECRETO Nº 319/2020 de 26 de outubro de 2020 os Senhores Carlos Eduardo 
Franzes, Maria Gorete Marca e Sílvio José Lupchinski. Este encontro teve como objetivo 
a reunião online para conhecimento de um dos representantes (Pedro) Agente 
Autônomo de Investimentos da Grid Investimentos (A Grid investimentos é um escritório de 
Agente Autônomo de Investimentos focado em clientes institucionais (RPPS e EFPC). Foi 
formada pela antiga equipe de distribuição institucional da Geração Futuro e hoje possui mais 
de R$ 3,3 bilhões distribuídos e relacionamento com os principais clientes de todo o Brasil) 
(definição na página da empresa). O intuito foi a apresentação da empresa e dos 
produtos por eles ofertados. O representante discorreu sobre tais produtos em 
comparação à carteira existente desta Instituição Previdenciária – IPREMED, que a seu 
ver, conta então com bons produtos e uma relevante diversificação. Deixou a sugestão 
para analisarmos os papeis em crédito privado, bem como aderirmos ao Pró Gestão 
(O Pró Gestão RPPS  é um programa de certificação que visa ao reconhecimento das boas 
práticas de gestão  adotadas pelos RPPS implantado pela Secretaria de Previdência). A 
inclusão ao Pró Gestão permite ao IPREMED investir em fundos no exterior ao que, 
neste momento, seria extremamente interessante dada a dificuldade em atingir a meta 
atuarial, apenas com investimentos em renda fixa. Após as explanações os membros 
decidiram também analisar os resultados do primeiro semestre de 2021 e fica aqui 
registrada a posição até o momento: PL de R$ 59.830.040,15 (Cinquenta e nove 
milhões, oitocentos e trinta mil, quarenta reais e quinze centavos), assim distribuídos: -
R$ 41.374.201,80 (Quarenta e um milhões, trezentos e setenta e quatro mil, duzentos e 
um reais e oitenta centavos) em renda fixa; - R$ 18.455.838,35 (Dezoito milhões, 
quatrocentos e cinquenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e trinta e cinco 
centavos) em renda variável. O retorno dos investimentos até o momento foi de R$ 
2.020.945,35 (Dois milhões, vinte mil, novecentos e quarenta e cinco reais e trinta e 
cinco centavos), contra uma diminuição do patrimônio de R$ 1.391.502,16 (Um milhão, 
trezentos e noventa e um mil, quinhentos e dois reais e dezesseis centavos), diminuição 
esta oriunda da volatilidade do mercado financeiro. Outro quesito foi a decisão de onde 
aportar o montante aproximado de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais) disponíveis 
para aplicação em uma janela de tempo de médio e longo prazo. Deste valor ficou 30% 
(trinta por cento) em BDR, 10% (dez por cento) em CDI e 20% (vinte por cento) em cada 
estratégia S&P e Small Caps  ( Fundos existentes: Valuation e Momento 30). Em tempo 
fica aqui registrada a reunião com representantes do SICREDI (O Sistema de Crédito 
Cooperativo é um sistema de cooperativas de crédito brasileira, representada com mais de 2.000 

agências, distribuídas em 23 estados e no Distrito Federal) em 02 de julho de 2021 na sala de 
reuniões do IPREMED, onde teve como objetivo a apresentação da instituição bem 



como de seus produtos por eles distribuídos. Para este momento, ficou acertado a 
possibilidade de um credenciamento junto a este Instituto Previdenciário. Também 
registra-se aqui o encontro com representantes do Banco Santander (Em atividade no 
mercado local desde 1982, o Santander Brasil é o terceiro banco privado do País na 
mensuração por ativos. A Instituição está presente em todas as regiões do Brasil por 
meio de um ampla estrutura composta de agências, PABs (Postos de Atendimento 
Bancário) e máquinas de autoatendimento, além de escritórios regionais, centros de 
tecnologia e unidades culturais) em 09 de julho às 9.00 horas na sala de reuniões do 4º 
piso do Paço Municipal para que os mesmos apresentassem seus produtos aos 
membros do Comitê de Investimentos, com o intento de uma futura adesão como 
clientes junto a esta Instituição Financeira. Os membros deste comitê vem analisando 
com critério as possibilidades de novos credenciamentos para sempre buscar um 
retorno maior, bem como segurança para os ativos financeiros do IPREMED.  Nada 
mais tendo a acrescentar, deu-se a reunião por encerrada sendo esta ata lavrada por 
mim Maria Gorete Marca a qual consta na lista dos presentes, em anexo. 
 

 

 

 

 


